



Aliance pro rodinu, z.s.

VÝROČNÍ ZPRÁVA

2022



www.alipro.cz

SLOVO PŘEDSEDKYNĚ

Rok 2022, poznamenaný bezprecedentní válkou na Ukrajině, která se dotkla i našich životů si mnozí z nás budou pamatovat jako rok, kdy jsme se "probudili ze sna". Poměrně klidné období vystřídaly obavy a energetická krize i inflace. Člověka by to mohlo snadno svést k malomyslnosti či skepsi.



Já kolem sebe, i díky práci v Alianci pro rodinu, vidím ale něco jiného. Mnoho českých rodin, které pomáhají těm ukrajinským. Mnoho lidí, kteří se dělí se svými blízkými i sousedy o to, co mají. A tolik lidí, co se vrací k podstatným věcem, na nichž opravdu stojí naše životy. Ke svým rodinám. Ačkoliv byl rok 2022 náročný, můžeme z něj vyjít bohatší. Bohatší o obnovená manželství, vztahy s dětmi i rodiči. Nepropásněme tu šanci!

Jana Jochová

AKTIVITY PRO VEŘEJNOST

V březnu 2022 jsme uspořádali přednáškové turné s americkým sociologem z University of Texas at Austin, **profesorem Markem Regnerusem**. Navštívili jsme Prahu, České Budějovice a Brno. Profesor Regnerus seznámil veřejnost s daty, která ukazují na nezastupitelnou roli manželství jako svazku muže a ženy, pro celou společnost.



V rámci **Národního týdne manželství** jsme do ČR pozvali pana Harryho Bensona z Marriage Foundation a uspořádali manželské setkání s ním v CEVRO Institutu v Praze.

V září 2022 jsme po dvouleté covidové pauze obnovili **Den pro rodinu**, na kterém o důležitosti rodiny promluvili zákonodárci napříč politickým spektrem, představitelé církví i osobnosti veřejného života.

ODBORNÉ AKTIVITY

V roce 2022 jsme navštívili pět středních škol, v nichž jsme udělali pro studenty několika ročníků osvětové přednášky a diskuze na téma manželství, práv dětí a transgenderu.



Účastnili jsme se **Fóra rodinné politiky** ve Zlíně, pořádaného MPSV. A nechyběli jsme s přednáškou ani na **Evropských dnech hendikepu** v Ostravě.

V rámci expertní činnosti jsme proškolili 100 lidí, kteří se zabývají pastorační činností v řestánských církvích v ČR.

V listopadu jsme uspořádali tří denní konferenci **Europe for family**, na níž se sešlo 21 lidí z 11 zemí Evropy a USA, kteří v rámci neziskového sektoru usilují o ochranu rodiny založené na manželství muže a ženy. Součástí konference byla především vzdělávací činnost zaměřená na soudobá data a sdílení dobré praxe.

POLITIKA A PRÁVO

V roce 2022 se uskutečnily **senátní volby** a rozběhla se **prezidentská kampaň**, která vyvrcholila volbami na začátku roku 2023. V obou případech jsme připravili "audit" názorů senátorů i prezidentských kandidátů, ve věci manželství a rodiny. I díky této naší kampani, posílili v Senátu konzervativní politici, kteří jsou proti redefinici manželství.



Pravidelně pro politiky připravujeme právní analýzy a podklady ve věci rodinné politiky, nedávno pro europoslance např. ve věci nebezpečí přijetí Istanbulské úmluvy.

Stali jsme se členy **pracovní skupiny na MPSV ke Koncepti rodinné politiky**. Pravidelně připomínkujeme připravovaná opatření.

Letos jsme se bohužel stali terčem lži místopředsedkyně Sněmovny Olgy Richterové (Piráti), na niž jsme podali žalobu a čekáme na soudní řízení.